

В Белой Калитве в Доме детского творчества состоялся отборочный тур районного конкурса «Юная казачка – 2019».

В этом празднике красоты, юности и казачьего задора приняли участие девятнадцать юных представительниц казачьих образовательных учреждений Белокалитвинского района.

Оценивать красоту, ум и таланты участниц предстояло жюри конкурса, в состав которого вошли казаки Усть-Белокалитвинского юрта, представители отдела образования администрации Белокалитвинского района и Дома детского творчества.

Конкурс состоял из двух этапов. Первый – визитная карточка «Я казачкою родилась», где участницы в оригинальной, театрализованной форме рассказали о себе, о своих увлечениях, знаниях и умениях.

Во втором этапе юным казачкам необходимо было подготовить хореографический номер под руководством педагога Дома детского творчества О.В. Шульженко. Все участницы достойно прошли конкурсные испытания, показали, как каждая из них по-своему талантлива.

У жюри была очень сложная задача – выбрать лучших казачек для участия в районном конкурсе «Юная казачка -2019» на главной сцене Дома культуры имени В.П. Чкалова. По итогам отборочного тура восемь юных казачек вышли в финал конкурса – Юлия Прилуцкая из школы № 4, Яна Мисникова из школы № 16, Алина Солодкова из школы №17, Василиса Дерезина из Краснодонецкой школы, Софья Лаврухина из Ленинской школы, Маргарита Пигарева из школы № 12, Ева Керенцева из школы № 15 и Виктория Дьяченко из Белокалитвинского казачьего кадетского профессионального техникума имени Героя Советского Союза Б.И. Быкова.

Финалисткам конкурса вручены сертификаты, а всем остальным участницам грамоты за участие.





